
Pregunta1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué tipo de efectos producen las vías comunes mencionadas en el 
modelo de Berkman y Glass?: 

Seleccione una: 

 
a. 
Efectos psicológicos y fisiológicos. 

 
b. 
Efectos exclusivamente conductuales. 

 
c. 
Efectos negativos en la salud 

 
d. 
Efectos únicamente físicos. 

Pregunta2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿En qué porcentaje de la muestra la experiencia de soledad se calificó 
como grave o muy grave según el informe de la Fundación La Caixa?: 

Seleccione una: 

 
a. 
14.8% 

 
b. 
15% 

 
c. 
20% 

 
d. 
Ninguna es correcta. 

Pregunta3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale la opción correcta en relación con el concepto de relaciones 
sociales: 



Seleccione una: 

 
a. 
El tejido de personas con las que se comunica un individuo, 
características de los lazos que se establecen y tipo de interacciones que 
se producen. 

 
b. 
El volumen de comunicaciones de una persona. 

 
c. 
Las actividades individuales de una persona. 

 
d. 
La cantidad de seguidores en redes sociales. 

Pregunta4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El ciclo sexual humano se compone de varias fases. Señale la que no 
corresponde a una de estas fases: 

Seleccione una: 

 
a. 
Excitación. 

 
b. 
Meseta. 

 
c. 
Orgasmo. 

 
d. 
Preliminares. 

Pregunta5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las intervenciones encaminadas a reducir la soledad y el aislamiento 
social se basan en: 

Seleccione una: 

 
a. 
Actuar sobre los pensamientos sociales maladaptativos. 

 
b. 
Promover el soporte social. 



 
c. 
Principalmente en intervenciones grupales. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta6 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuáles son las dimensiones que evalúa la Escala de Soledad de la 
Universidad de California?: 

Seleccione una: 

 
a. 
Conexión relacional, conexión social, aislamiento autopercibido. 

 
b. 
Soledad familiar, soledad social, soledad romántica. 

 
c. 
Conexión social, aislamiento social, soledad afectiva. 

 
d. 
Soledad física, soledad psicológica, soledad emocional. 

Pregunta7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Según Cassel en 1976, ¿cuál era la explicación principal del efecto 
protector de las relaciones sociales sobre la salud?: 

Seleccione una: 

 
a. 
El apoyo social actúa como un mecanismo estresante en sí mismo. 

 
b. 
Las redes sociales influyen directamente en la genética del individuo. 

 
c. 
Las relaciones sociales moderan el efecto negativo del estrés psicosocial 
y otros factores de riesgo sobre la salud. 

 
d. 
La cohesión social provoca enfermedades crónicas. 



Pregunta8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué caracteriza al siglo XXI en términos de la población urbana?: 

Seleccione una: 

 
a. 
La disminución de personas mayores de 60 años. 

 
b. 
La disminución de la población en general. 

 
c. 
La disminución de la población urbana. 

 
d. 
El aumento de personas mayores de 60 años. 

Pregunta9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué ventaja ofrece el asistente robótico ARI para las personas mayores 
que viven solas? 

Seleccione una: 

 
a. 
Cocinar comidas nutritivas de forma automatizada 

 
b. 
Reproducir música relajante. 

 
c. 
Detectar y recordar pautas de medicación y fechas importantes. 

 
d. 
Realizar tareas de limpieza del hogar de forma autónoma. 

Pregunta10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué objetivo tiene la skill Responde de Amazon en colaboración con 
Cruz Roja Española y Fundación Accenture?: 



Seleccione una: 

 
a. 
Proporcionar entretenimiento a personas mayores 

 
b. 
Facilitar la compra de productos de primera necesidad 

 
c. 
Ofrecer servicios de salud a distancia 

 
d. 
Acompañar a las personas utilizando la voz. 

Pregunta11 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La sexualidad según la OMS, se considera cómo: 

Seleccione una: 

 
a. 
La práctica de relaciones sexuales. 

 
b. 
El conjunto de condiciones que caracterizan el sexo de cada persona 

 
c. 
El impulso vital esencial que acompaña a cada ser humano desde el 
nacimiento hasta el fin de sus días. 

 
d. 
El conjunto de condiciones anatómicas y fisiológicas que caracterizan a 
cada sexo. 

Pregunta12 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué es la ECSLA-S?: 

Seleccione una: 

 
a. 
Adaptación al español de la ECSLA. 

 
b. 
Versión extendida de la ECSLA. 

 
c. 



Versión reducida de la ECSLA. 

 
d. 
Escala para la evaluación de la soledad en personas jóvenes. 

Pregunta13 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Por qué la soledad no deseada se considera un problema social y 
sanitario?: 

Seleccione una: 

 
a. 
Porque genera sufrimiento. 

 
b. 
Porque genera costes sociales. 

 
c. 
Porque limita el derecho de participación en la sociedad. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Cualquier signo de impotencia con frecuencia se asocia con el 
envejecimiento debido generalmente al desconocimiento. . En la mayoría 
de los casos los trastornos en la erección se deben a múltiples factores. 
En relación a estos factores, señale la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

 
a. 
El trastorno vascular es el factor más frecuente de impotencia. 

 
b. 
El tabaco no es factor que suela influir en este aspecto. 

 
c. 
El 20% de los medicamentos que se prescriben comúnmente causan 
impotencia. 

 
d. 
Todas son correctas. 

Pregunta15 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La causa más frecuente de origen psicógeno causante de impotencia en 
el anciano es: 

Seleccione una: 

 
a. 
La ansiedad. 

 
b. 
La depresión. 

 
c. 
Trastorno de personalidad. 

 
d. 
Trastornos psicóticos. 

Pregunta16 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál es uno de los modelos conceptuales propuestos por Berkman y 
Glass para estudiar cómo influyen las relaciones sociales en la salud?: 

Seleccione una: 

 
a. 
Modelo exclusivamente fisiológico. 

 
b. 
Modelo sin considerar los mecanismos de influencia. 

 
c. 
Modelo en el que las redes sociales actúan por medio de mecanismos 
psicosociales sobre vías comunes que influyen en la salud. 

 
d. 
Modelo en el que las redes sociales actúan independientemente 

Pregunta17 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Dentro de los factores psicosociales que afecta a la sexualidad en el 
envejecimiento, no se encuentra: 



Seleccione una: 

 
a. 
Acceso a una pareja. 

 
b. 
Cambio de domicilio. 

 
c. 
Vacaciones prolongadas. 

 
d. 
Viudez. 

Pregunta18 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En una ciudad amigable con los mayores, ¿qué recursos se reconocen 
entre las personas mayores?: 

Seleccione una: 

 
a. 
Únicamente las necesidades más básicas. 

 
b. 
Solo las limitaciones físicas. 

 
c. 
La amplia gama de capacidades y recursos existentes entre las personas 
mayores. 

 
d. 
Las necesidades exclusivamente económicas. 

Pregunta19 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Quien definió la Salud Sexual Geriátrica como "la expresión psicológica 
de emociones y compromiso que requiere la mayor cantidad y calidad de 
comunicación entre compañeros, en una relación de confianza, amor, 
compartir y placer, con o sin coito"?: 

Seleccione una: 

 
a. 
V. Henderson. 

 
b. 
M. Gordon. 



 
c. 
Maslow. 

 
d. 
Ninguna es correcta. 

Pregunta20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué función cumple la "base segura" según John Bowlby?: 

Seleccione una: 

 
a. 
Mantener la proximidad con otras personas. 

 
b. 
Proporcionar consuelo ante cualquier amenaza. 

 
c. 
Generar angustia por separación. 

 
d. 
Permitir explorar y descubrir el mundo con seguridad y autonomía. 

Finalizar revisión 

Ac t i v idad  p r ev i a◄ La sexualidad en el climaterio 
Ir 

a...                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                

Ir a...

 
S i gui en t e ac t i v i dad Caso práctico: Sexualidad y relaciones sociales en el envejecimiento: soledad no 
deseada, para especialistas en enfermería familiar y comunitaria ► 

Salta Navegación por el cuestionario 

Navegación por el cuestionario 

Pregunta1Esta páginaPregunta2Esta páginaPregunta3Esta páginaPregunta4Esta páginaPregunta5Esta 
páginaPregunta6Esta páginaPregunta7Esta páginaPregunta8Esta páginaPregunta9Esta 
páginaPregunta10Esta páginaPregunta11Esta páginaPregunta12Esta páginaPregunta13Esta 
páginaPregunta14Esta páginaPregunta15Esta páginaPregunta16Esta páginaPregunta17Esta 
páginaPregunta18Esta páginaPregunta19Esta páginaPregunta20Esta página 
Finalizar revisión 

o  
o  
o  
o  
o  

 

https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=18367
https://itinerarios.fuden.es/mod/url/view.php?id=18365&forceview=1
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=18368&forceview=1
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=18368&forceview=1
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#sb-1
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-15
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-15
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-11
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-11
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-3
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-3
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-12
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-12
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-10
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-10
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-19
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-19
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-4
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-4
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-8
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-8
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-20
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-20
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-13
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-13
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-14
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2379272&cmid=18367#question-2379728-14
https://itinerarios.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=18367

	Pregunta1
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta2
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta3
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta4
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta5
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta6
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta7
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta8
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta9
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta10
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta11
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta12
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta13
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta14
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta15
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta16
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta17
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta18
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta19
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta20
	Enunciado de la pregunta
	Navegación por el cuestionario



